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Vypocet hustoty

Pokud zjistujeme hustotu télesa o hmotnosti m v kg a o objemu V udaném v m?, vypocteme hustotu p pomoci
vztahu:
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Vysledna hustota ma poté jednotku kg/m?.

Obdobné, pokud je dand hmotnost m v jednotkach g a objem Vv jednotkach cm?, bude vysledna hustota vypo-
¢tend podle uvedeného vztahu v jednotkdch g/cm? Pokud jsou zadané veliciny hmotnost a objem v jinych
kombinacich jednotek, nez je uvedeno, je nutné jednotky prevést.
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Vypoctéte hustotu kovu na obrazku  © , ktery ma objem 6 cm® a hmotnost 53,76 g. Pomoci tabulky
hustot v této kapitole zjistéte, o ktery kov se jedna.
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V=6cm?’ P= =g Pro porovnani hodnoty hustoty
m=5376g 53,76 g s tabulkovou hodnotou prevede-
- g me hustotu na jednotky kg/m?:
p=?g/cm
_ g 9 _ kg
p=896 — 896 — =8960 —

Odpovéd: Hustota kovu na obrazku je 8 960 kg/m?a jedna se o méd.
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'V odmérném vélci byla voda o objemu 80 ml. Do valce jsme piihodili kulicku neznamé latky a hladina vody E
- stoupla na hodnotu 100 ml . Kulicku jsme z vody vytéhli, osusili a zvazili ji. Jeji hmotnost byla
- 5,4 dkg. Z které latky je kulicka vyrobena?
m
V=100 ml-80 ml =20 ml=20cm3 p:T
m=54dkg=549 54 ¢
2:?g/cn,~'3 p= 20 cm?
p=27 9
cm?

Pro porovnani hodnoty hustoty s tabulkovou hodnotou pfevedeme hus-
totu na jednotky kg/m?:
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Odpovéd: Kuli¢ka je vyrobena z hliniku.




